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-el! Kérdésenként csak egy vilasz a helyes. Csak a helyes

kell a megoldds

Jeliilje a helyes viilaszt a tiblazat megfeleld helyére irt X .
vilaszokat ellendrizziik. A részletezetl megolddsokat kiiln lapon adja be ! Ennek vildgosan tiikrbzme
kiili, vagy nem a szdmitds eredményének megfeleld (de helyes) kitiiliés esetén az adott
\tokat (koherens) S1 mértékrendszerben adtuk meg.
TRA ,,07" PONTOT ADUNK!

.......

g.undotmmcnel:ét.’ Szamitds nél

kérdésre negativ pontot adunk. Az ads 1eren

A NEM A MEGADOTT FORMABAN ELKESZITETT DOLGOZA

J-;Fg\_gl.[}klkql Sd-i-cmfh sebességrol sm/s” lassuldssal egyenletesen lefékez. Mekkora a teljes fékit?

a.) 2m b.)5m c.)15m @)22.5:11 e.) egyik sem

2.) Eay reg km/h sebességgel vizszintesen replil. A repiiligépbdl egy-egy pisztollyal felfelé és lefelé 16nek
4 két 1vedék? Mindegyik livedék kezdeti sehessége a

2.) Egy repiilogep 360 i
lva milyen messze van egymastol

azonos pontb6l. 0.8 5 m ¢
replildgéphez képest 160 m/s. (Kizegellendllds elhanyagolhatd.)
a) 173 m b) 304 m c) 210 m d) 256 m e) egyik sem
3.) Egy 2 m sugart korpdlydn, nyugalombal indulé pont egyenletesen gyorsulva az elso, teljes kirt 4 s alatt tette meg.
Mekkora a centripetélis gyorsuldsa amikor a kiindul6 pontba érkezett.?
a.) 4.93 m/s’ b.) 9.43 m/s’ ) 12,61 m/s’ @ 197 mis®  e)egyik sem
4.) 20 kg-os lidat F erbvel hizunk a vizszintessel 30°-0s szdget bezdrd irdnyban (Id 1. dbra). A ldda és a talaj kdzitti
sirl6ddsi egyiitthatd 0.5. A lada nyugalmi helyzetbol indulva 2.4 m Gt megtétele utdn 1,6m/s sebességet ér el Mekkora
4llandé erdt fejtettiink ki?
a) 53N by 984N c) 135N d) 210N e) egyik sem

idofiiged helyvektorai az r=(3t; 0; 5U°+2t) (m) és rp=(C+1: 3t St+1) (m)

m,;=0,4kg és m=0,6kg timegpontok
nek nagysigdt (abszolit énékét) t=3s-kor!

5.) Az
tirozza meg a tomegkozéppont sebessége
a) 16,6 m/s b) 4.8 m/s ¢) 2,3 m/fs d) 24,5 m/s e) egyik sem
a a levegdben két részre robban . Az egyik rész tomege m/4 a masiké 3m/d. A
irdnyaval. A rakéta e

6.) Egy 200m/s sebességli rakét
s irdnya 60%-0s szoget zdr be a rakéta eredeti sebességének

tomegii rész sebessége 400m/s é
kinetikus energidjanak hanyszorosa szabadul fel a robbaniskor?
a) 0,5 b) I (o) 8 (55 d)2 e) egyik sem
tircsa alatt egy mdsik, ugyanakkora sugari, de kétszer akkora timegl masik tarcsa f

7.) Egy 100 J energidval forgd
(Id.: 2. dbra) A felso tdrcsdt az alsora ejyjuk, a két tircsa sszetapad és megdll. Mekkora a mechanikai energia vesz!
a.) 1001 b.)1507J c.)2001] d.) 3000 e.) egyik sem

8.) 2 kg tomegil vékonyfali csd csiszdsmentesen gordiil vizszintes stkon. A tomegkozéppont sebességének 2

ériéke v= 3 m/s. Mekkora munkat kell végezni a cs6 megillitisa kizben?
a)13.51] R c) 18] d)81J e) egyik sem

9.) Egy forgé tdrcsa szélén 4116 ember eldob egy testet vizszintesen a fiiggd :
: ggoleges forgastengely irdnydba 10 m/s
kezdasebességgel. A tircsa percenként 600-at fordul. Mekkora a tdrcsa vonatkoztatdsi rendszerében a test palyéj

kezdeti gorbiileti sugara?
a.)3cm b.) 8 cm c.) l6em d.)32 cm e.) egyik sem

10.) Két tévoli galaxis a Foldto] ellenkezd irdnyban tdvolodik mindegyik, 0,8¢ sebességgel. Mekkora volna a mé

ralaxis tdvoloddsi sebessége az egyiken lévo megfigyeld szdméra?
a.) 0.98¢ b.) 1.2¢ c.) 0.58¢ d.) 0.81c e.) egyik sem
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